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Zápis 

z porady pracovníků profesionálních knihoven, konané dne 3. prosince 2020  

od 9,30 hod. - online 

 

Přítomni: dle prezenční listiny 

 

1. V 9.30 hodin jsem zahájili naše první online setkání – Poradu pracovníků profesionálních 

knihoven. Použili jsme nástroj Google Meet. 

 

2. Rok 2020 

• Školení Feedbeck, které mělo proběhnout na jaře a poté bylo přesunuto na podzim, 

se díky pandemii neuskutečnilo. Bohužel nebyl zájem z řad přihlášených o možnost 

online školení. 

• V soutěži Městská knihovna roku zvítězila v krajském kolem Městská knihovna 

Dobříš a postoupila do celostátního kola. Vítězem se stala Masarykova veřejná 

knihovna Vsetín. 

• V krajském kole soutěže Základní knihovna zvítězila knihovna našeho regionu 

Obecní knihovna v Hradištku, okres Praha – západ. Bohužel v celostátním kolem 

neuspěla. 

 

3. Covid 19 a situace v knihovnách 

• Využívání HO a práce z domova 

• Vybavenost knihoven pro práci z domova a online připojování 

• Dopady na rozpočty knihoven 

• Prezentace knihoven během pandemie na sociálních sítích, články v místních 

listech. Připomenutí toho, že knihovny tu jsou.  

- Např. Knihovna Hořovice v první vlně uzavření (jaro 2020) spustila hru Knihy 

pod rouškou tajemství - https://mkc-horovice.cz/knihovna-2/knihy-pod-

rouskou-tajemstvi/ 

- Na podzim připravila knihovna Hořovice Adventní soutěž pro děti a dospělé - 

https://mkc-horovice.cz/knihovna-5/adventni-soutez/ 

- Knihovna Příbram. Kolegyně z dětského oddělení natočily pro děti doma 

pohádku Perníková chaloupka a jiné pohádky - 

https://www.youtube.com/watch?v=Cs3wBZoosy8&feature=youtu.be 

- Knihovna Dobříš připravila pro své čtenáře online výtvarnou dílnu, dále 

upoutávky na nové knihy a tzv. Setkání v síti se seniory, které se setkalo 

s velkým nadšením. 
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4. Zásilkovny, Získej.cz 

• Otázka, zda některá knihovna neuvažuje o tom, že by byla výdejním místem 

Zásilkovny  

• Služba Získej.cz chce pro posílání MVS využívat právě služeb Zásilkoven 

• Je potřeba průběžně aktualizovat údaje v CADRu.  

 

5. Různé a diskuse 

• Online školení během pandemie – sdílení zkušeností 

• Krajské dotace 2021. V roce 2021 nebude nejspíš otevřena většina krajských 

dotačních titulů včetně tematického zadání Obecní knihovna v rámci Středočeského 

fondu kultury a obnovy památek. Bude se schvalovat na příštím krajském 

zastupitelstvu. Informace rozešlu. 

• Možnosti portálu Knihovny.cz 

- Např. https://www.youtube.com/results?search_query=knihovny.cz 

- https://online.knihovny.cz/  

• Knihovny a školy – dopad Covidu na spolupráci knihoven a škol. Zkušenosti. 

• Rekonstrukce knihoven – chystají se stavba a rekonstrukce knihovny 

v Dobřichovicích a Komárově. 

• Nová knihovnice v Obecní knihovně Komárov – paní Humlová. 

• Pokud by měl někdo zájem o práci ve Svazu knihovníků a informačních pracovníků, 

je vřele vítán. Obrátit se můžete na S. Fojtovu – fojtova@kjd.pb.cz, 

případně B. Tauberovou – tauberova@knihovna-se.cz 

 

 

 

 

 

Zapsala: S. Fojtová 
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